MK JIOIHAAKA «®UAJIKA»

VYcnoBHBIE 0003HAYCHUS
Cr. —cr. O/H

1/ctT. 6/H — 1moJry cToJIONK 0e3 HakuIa
[Tpu6. — mpubaBka (U3 OJHON NIETIIN JBE)
V6. — yoaBiienue (2 metim MecTe)

S BsOKY KaKIIBIA PsJT HAUWHAS C B.IL. B 1 CT. B TI&TII TaK yA00HO, IyCTh JTaXKe M TOJTy4aeTCs
I0B)

Horwm (4 mit.)

5 CT. B KOJIBLIO AMUTYPYMHU.
1=5 np. (10)

2=10 cr.

3=(1 ct., mpub.)x 4 pa3sa,
4=14 cr. pe
5= ct., an/I6.)
6=17 cr '

12=26 cr. ~

I'osioBa

6 CT. B KOJIBIIO aMUTYPyMH.
1= 6 mpu6. (12)

2= (1 ct. mpuo.)x 6 pa3z (18)
3= (2 cr., mpub.) x 6 pa3 (24)
4= (3 cr., mpud) x 6 pa3 (30)



5= (4 cr., mpu0.) x 6 pa3 (36)

6=(5 ct.mpu6.)x 4 paza, 10 ct (40)
7-9=40

10=(4 cT.y0.)x 6 pa3z, 4 ct (34)
11-13=34 cr

14=(3 cT.y0.)x 6 pa3z, 4 ct (28)
15-16=28

17=(2 cT.y0.)X 6 paz, 4 ct (22)
18=22 cT., OTKJIaaBIBaEM HA BpEMS

Yukn

6 cT.0/H B KOJIBIIO AaMHTYPYMH.
1=(1 cr., mpud)x 3 paza (9)
2=(2 ct., mpu6)x 3 paza (12)
3-4=12

5=(2 ct.,y0.)x 3 paza (9)

6=9

Hute 000pBath

IMy3uko

6 cT.0/H B KOJIBIIO AMHTYPYMH.
1=6 nipu6. (12)

2= (1 crt. mpub6.)x 6 pa3z (18)
3= (2 cr., mpu0.) X 6 pa3 (24)
Hutb He 0OpbIBacM

Tenephb NpUBA3BIBAEM HOKKH K ITy3 3bIBast 6 TIETeNb 110 MApHO Ha KaXKJI0M HOXKKE, B UTOT€ JJOJIKHO

CTOPOHY U TIpoBsi3biBaeM 80 meresns

, y0., 2 ct., yO., 8 cT., ¥O., 2 cT., YO., 20 CT., yO., 2 CT., 0., 4 cT. (72)
9cr,yo., 2 cr., y0., 6 cT., ¥0., 2 cT., Y0., 19 cT., ¥O., 2 cT., YO., 2 CT. (64)

y0., 50 cT., y0., 2 cT., y0., 1 cT. (60)
cT., 0., 10 ct., 0., 4 cT., ¥0., 2 cT., YO., 2 cT., YO., 2 cT., yO., 4 cT., Y0., 10 cT., 0., 2 cT., yO., 1

10=3 ct., y0., 9 cT., ¥0., 18 cT., ¥0., 9 cT., y0., 3 cT. (46)
11=3cr, yo0., 11 cT., 0., 10 cT., y0., 11 cT., yO., 3 cT. (42)
12=1 cr., 2y0., 32 c1., 2 y0., 1 cT. (38)

13=2y0., 32 crt., y0. (35)

14= Icrt., y6., 30 ct., y0. (33)

15=2 y0., 26 cr., y0. (29)

3anoJIHUTh HANOJHUTEJIEM




16-18 =29 (29)

19=y0., 27 (28)

20=28 (28)

21=2cr., y0., 20 cT., y0, 2 cT. (26)
22-26=26 (26)

27=1cr., y0., 20 ct., y0., 1 cT (24)
28=124 (24)

29=2 cr., y0., 16 cT., yO., 2 cT. (22)
30=22(22)

31=2cr., y0., 14 ct., yO., 2 cT. (20)
32=20 (20)

Hutb He 00pbIBaeM

IIpuBs3biBaeM MOPAOYKY.
33=9 crt. oT 1mIew, AanbiIe BHKeM 16 ¢T. OT MOpAOYKH, 5 CT., oT 1men (30)
34-35=30 (30)
OcraBmuecs 6 meTenp y meu U 6 MeTeib y MOPAOYKH CIIUBAEM TIO I

36=(3 cr., y0.) X 6 pa3 (24)
3anoyiHsieM HIPYLIKY HANIOJHHUTEJIEM
37=(2 ct., y0) x 6 pa3 (18)
38= (1 cr.,y0.) X 6 pa3 (12)

Huts 06pI)IBaeM, IIpH MIOMOIIIN UIJIBI CTATH HIBCCs MCTIN

1=B 3 B.II.
mn/crt. 6/H. 2

[Tpumute yFOBI/IHBI i OycuHku. @opMHpYyeM YITBIOKY

Ocranock 100aBUTH TPUBY U XBOCT, YKPACHUTb T10 JKEIIAHUIO



